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Γεω-ακτινοβολίες και ραδιαισθησία 
Ο πλανήτης µας δέχεται συνεχώς κοσµικές ακτινοβολίες, τις οποίες αντανακλά πίσω. 
Η εκπεµπόµενες όµως ακτινοβολίες εκ της Γης, µεταφέρουν την ηλεκτροµαγνητική 
ενέργεια των υλικών όπου αντανακλώνται. Αυτές οι ακτινοβολίες επηρεάζουν θετικά 
ή αρνητικά, όλα τα όντα, ανάλογα τη συµβατότητά τους µε τους έµβιους 
οργανισµούς. Σε τοποθεσίες µε πολύ θετική γεωακτινοβολία, οι αρχαίοι 'Ελληνες, 
όπως και άλλοι αρχαίοι λαοί, έκτιζαν ναούς και θεραπευτήρια, γι' αυτό ακόµα και 
σήµερα τα µέρη αυτά έχουν ιδιαίτερη "δόνηση". 'Οµως µέρη µε αρνητικές 
ακτινοβολίες, οι οποίες ονοµάζονται γεωπαθητικές ή γεωπαθογόνες, µας επηρεάζουν 
αρνητικά. Η σύγχρονη επιστήµη αναγνωρίζει πλέον την ύπαρξη των ενεργειών 
αυτών, που µπορούν να εντοπιστούν εργαστηριακά µε κατάλληλα όργανα, αλλά και 
µε το γνωστό από αρχαιοτάτων χρόνων ραδιαισθητικό-ραβδοσκοπικό τρόπο.  
 
 
Προσοχή στις γεωπαθογόνες ζώνες! 
Αλλά τι είναι οι γεωπαθογόνες ζώνες; Η σύγχρονη επιστήµη αρχίζει να δέχεται ότι η 
Γη είναι ένας έµβιος οργανισµός, ο οποίος έχει θετικές κι αρνητικές ενέργειες. 
Ορισµένα µέρη της Γης εκπέµπουν θετική ενέργεια και θεωρούνται τόποι µε 
αναζωογονητική δύναµη. 'Αλλα µέρη όµως εκπέµπουν αρνητική ακτινοβολία, που 
επιδρά δυσµενώς στην ανθρώπινη υγεία.  
 
 
Γεωπαθογόνες ζώνες και υγεία 
Ας δούµε όµως τις αρνητικές επιδράσεις των γεωπαθογόνων ακτινοβολιών στην 
υγεία µας. Οι έρευνες τόσο γιατρών όσο και γεωπαθολόγων έχουν δείξει ότι στο 
γεωπαθητικό στρες οφείλονται άµεσα ή έµµεσα πλήθος ασθενειών, όπως καρκίνος, 
σκλήρυνση κατά πλάκας, διαβήτης, καρδιαγγειακές παθήσεις, επιληψία, αρθρίτιδα, 
εντερικές διαταραχές, αϋπνίες, ψυχικές διαταραχές, παθήσεις νεφρών ήπατος, κλπ. 
Μάλιστα η 50ετής έρευνα του διάσηµου γεωπαθολόγου Ανδρέα Κοψίνα (ο οποίος 
πέθανε στη Γερµανία το 1999) απεκάλυψε ότι στο γεωπαθητικό στρες οφείλονται 
πάνω από 150 ασθένειες.  
 
 
Γεωπαθητικό στρες: Τι είναι και πώς το αναγνωρίζουµε 
Σαν "Γεωπαθητικό στρες" χαρακτηρίζονται οι συνέπειες που µπορεί να έχει στον 
οργανισµό µας, η επί µακρόν παραµονή µας σε χώρους που επηρεάζονται από 
αρνητικές γεω-ακτινοβολίες. Η παρουσία αυτών των ακτινοβολιών είναι ένα φυσικό 
φαινόµενο που παρατηρείται σε όλο τον πλανήτη. Είναι ενέργειες της Γης, οι οποίες 
είναι ασύµβατες µε τη φυσιολογία µας και απαντώνται παντού, ακόµα και µέσα στα 
σπίτια µας. Αυτές διαταράσσουν το φυσικό ενεργειακό µας πεδίο κι επηρεάζουν έτσι 
την υγεία µας.  

 
Γεωπαθητικό στρες - Παράγων καρκίνου 
'Οσο κι αν φαίνεται απίστευτο, ο καρκίνος σχετίζεται άµεσα µε το γεωπαθητικό 
στρες, χωρίς αυτό να σηµαίνει πώς είναι η µοναδική αιτία της νόσου. Ο δρ. F.S 
Andersen, διευθυντής αντικαρκινικής κλινικής, ανέθεσε σε ραβδοσκόπο να ερευνήσει 



τις οικίες 300 καρκινοπαθών ασθενών του. Τελικά διαπιστώθηκε πώς όλοι οι 
ασθενείς του κοιµόντουσαν πάνω από αρνητικές γεωακτίνες. Πέτυχε µάλιστα 
βελτίωση της κατάστασης πολλών ασθενών, µε απλή µετακίνηση των κρεβατιών τους 
σε σηµείο µη αρνητικά φορτισµένο.  

 
Παιδιά και επιβλαβείς γεωακτίνες 
Η Γεωπαθητική Ένταση επηρεάζει τα παιδιά µε πολλούς τρόπους όπως: κούραση και 
ανορεξία το πρωί, κακή διάθεση, έλλειψη συγκέντρωσης και ανεπαρκής σχολική 
επίδοση. Τα παιδιά µπορεί να µοιάζουν οκνηρά, µελαγχολικά, ή αργά στη µάθηση. 
Μερικά είναι υπερκινητικά, αναστατώνουν την τάξη, είναι επιθετικά και 
πεισµατάρικα. Επίσης, µπορεί να κοιµούνται άσχηµα και να έχουν εφιάλτες. Είναι 
σαν να έχουν αποστραγγιστεί από κάθε δύναµη και ζωτικότητα.  

 
Γεωπαθολογία: Επιστήµη και ραβδοσκοπία 
Η επιστήµη της Γεωλογίας ανάγει το θέµα της αρνητικής γεωακτινοβολίας που 
παρατηρείται σε πολλά µέρη του πλανήτη µας, στην παρουσία θετικών ιόντων στα 
υπόγεια ύδατα και πετρώµατα. Τα οποία θετικά ιόντα ανεβαίνουν στην επιφάνεια, 
µέσω του φαινοµένου της όσµωσης και δηµιουργούν στην επιφάνεια της Γης πεδία, 
µη φιλικά προς τα έµβια όντα.  

Προσοχή στις γεωπαθογόνες ζώνες! 

Θα πιστεύατε ποτέ ότι κάποιος θα µπορούσε να νοσήσει από κάποια βαριά 
εκφυλιστική ασθένεια -όπως καρκίνο- κι ότι βασική αιτία της συγκεκριµένης 
ασθένειας, θα ήταν ο χώρος που κοιµάται ή εργάζεται; Όσο κι αν φαίνεται απίστευτο, 
είναι πραγµατικό! Στην Ευρώπη έχει αναπτυχθεί µια «νέα» επιστήµη, η 
γεωπαθολογία, που εξετάζει τη σχέση ανάµεσα στην ανθρώπινη υγεία και τις 
γεωπαθογόνες ζώνες, ή αλλιώς το γεωπαθητικό στρες. «Νέα» εντός εισαγωγικών, 
διότι η επιστήµη αυτή είχε αναπτυχθεί πριν χιλιάδες χρόνια, από την Κίνα ως τη 
Νότιο Αµερική. 

Αλλά τι είναι οι γεωπαθογόνες ζώνες; Η σύγχρονη επιστήµη αρχίζει να δέχεται ότι η 
Γη είναι ένας έµβιος οργανισµός, ο οποίος έχει θετικές κι αρνητικές ενέργειες. 
Ορισµένα µέρη της Γης εκπέµπουν θετική ενέργεια και θεωρούνται τόποι µε 
αναζωογονητική δύναµη. Άλλα µέρη όµως εκπέµπουν αρνητική ακτινοβολία, που 
επιδρά δυσµενώς στην ανθρώπινη υγεία. 

Οι αρχαίοι Έλληνες γνώριζαν τις γεωπαθογόνες ζώνες 

Όταν οι φυσικές γεωακτίνες συναντούν υπόγεια ρέοντα ύδατα, τεκτονικά ρήγµατα ή 
υπόγειες κοιλότητες, παραµορφώνεται το φυσικό µήκος κύµατός τους και 
καθίστανται επιβλαβείς για κάθε έµβιο ον. Αυτό ήταν γνωστό στην αρχαιότητα. Τα 
µέρη όπου η Γη εκπέµπει αρνητική ακτινοβολία θεωρούνταν παλαιότερα ως 
«αρρωστηµένοι τόποι». Πριν 4000 χρόνια ο Κινέζος αυτοκράτορας Κουάνγκ Γιου 
επέβαλε µε νόµο στους υπηκόους του να εξετάζουν πριν κτίσουν σπίτι, µε την 
βοήθεια ενός γεωµάντη και ραβδοσκόπου, αν ο τόπος είναι αρνητικά φορτισµένος 
από γεωπαθητική ακτινοβολία. 



Τη γνώση εξουδετέρωσης της γεωπαθητικής ακτινοβολίας κατείχαν και οι αρχαίοι 
Έλληνες. Υποστηρίζεται ότι η εξουδετέρωση της γεωπαθογόνου αρνητικής ενέργειας 
ενός τόπου, επιτυγχανόταν µε την κατασκευή µιας πυραµίδας ή ενός θολωτού 
κτίσµατος, η µε γειώσεις των κόµβων ! 

∆υστυχώς, οι γνώσεις αυτές λησµονήθηκαν µε την πάροδο του χρόνου. Ο Άγγλος 
Ντε Χάβιλαντ, πρώτος το 1861 επισήµανε τους κινδύνους των γήινων ακτινοβολιών 
και ξεκίνησε τις σχετικές έρευνες. Επίσης, ο δρ. Γκόγκελ, το 1914 χρησιµοποίησε τον 
όρο «ραδιενέργεια του εδάφους και των πηγών» και παρουσίασε σε Γερµανούς 
γιατρούς τη θεωρία του για την αρνητική δράση των γήινων ακτινοβολιών στην υγεία 
των ανθρώπων.          
 Οι αρνητικές επιδράσεις των γεωπαθογόνων ζωνών στην υγεία 

Οι έρευνες απεκάλυψαν ότι οι γεωπαθογόνες ζώνες δρουν επιβλαβώς στην υγεία, 
ανθρώπων και ζώων. Ο επιστήµονας δρ. Ε. Jenny τοποθέτησε χιλιάδες ποντίκια σε 
τόπους µε αρνητική γήινη ακτινοβολία, ενώ άλλα ποντίκια σε χώρους χωρίς 
πρόβληµα και παρατήρησε τις αντιδράσεις τους. Τα πρώτα ποντίκια προσπαθούσαν 
να δραπετεύσουν από τα κλουβιά τους. Επιπλέον, έχασαν γρήγορα βάρος, γεννούσαν 
λιγότερα νεογνά και παρουσίαζαν µεγαλύτερο δείκτη νεογνικής θνησιµότητας απ' ότι 
τα ποντίκια της δεύτερης κατηγορίας. 

∆ηλαδή, τα ποντίκια προσπαθούσαν να δραπετεύσουν διότι ένιωθαν την αρνητική 
επίδραση που δέχονταν από τη Γη. Το παράδοξο όµως είναι ότι άλλα ζώα έλκονται 
από τις γεωπαθογόνες ζώνες. Έτσι, ενώ οι σκύλοι και τα πρόβατα αποφεύγουν 
αρνητικά φορτισµένο χώρο, οι γάτες, τα µυρµήγκια και οι µέλισσες προτιµούν 
τέτοιους χώρους. 

Έρευνες έχουν δείξει επίσης ότι οι αγελάδες που µένουν επί µακρό σε τέτοιους 
χώρους, έχουν µικρή παραγωγή γάλακτος και τα µοσχάρια δεν αναπτύσσονται καλά. 
Τα γουρουνάκια έχουν µεγαλύτερο δείκτη θνησιµότητας, τα άλογα χάνουν βάρος κι 
εµφανίζουν ρευµατισµούς και κράµπες. 

Ας δούµε όµως τις αρνητικές επιδράσεις των γεωπαθογόνων ακτινοβολιών στην 
υγεία των ανθρώπων. Οι έρευνες τόσο γιατρών όσο και γεωπαθολόγων έχουν δείξει 
ότι στο γεωπαθητικό στρες οφείλονται άµεσα ή έµµεσα πλήθος ασθενειών, όπως 
καρκίνος, σκλήρυνση κατά πλάκας, διαβήτης, καρδιαγγειακές παθήσεις, επιληψία, 
αρθρίτιδα, εντερικές διαταραχές, αϋπνίες, ψυχικές διαταραχές, διαταραχές στα νεφρά 
και στο ήπαρ κλπ. Μάλιστα η 50ετής έρευνα του διάσηµου γεωπαθολόγου Ανδρέα 
Κοψίνα (ο οποίος πέθανε στη Γερµανία το 1999) απεκάλυψε ότι στο γεωπαθητικό 
στρες οφείλονται πάνω από 150 ασθένειες. 

Ο Ernst Hartman, ο οποίος εντόπισε το «ηλεκτροµαγνητικό πλέγµα Hartman», 
ύστερα από 30 χρόνια έρευνας, οµολόγησε ότι δεν έχει δει ποτέ άνθρωπο πάσχοντα 
από σοβαρή εκφυλιστική νόσο, που να µην έχει παραµείνει επί µακρόν σε χώρο µε 
γεωπαθητική ένταση ή που να µην κοιµόταν πάνω σε σηµείο µε αρνητική 
ακτινοβολία. 

Μάλιστα, ο Dieter Aschoff ανακοίνωσε σε Ιατρικό Συνέδριο του Puchberg ότι 
κατάφερε να βοηθήσει την υγεία πλείστων ασθενών του, µε µια... απλή µετακίνηση 
των κρεβατιών τους. Τέτοια ήταν ή πίστη του ∆ανού γιατρού Οle Hovmand στην 



αρνητική επίδραση των γήινων ακτινοβολιών στην υγεία µας (ο ίδιος νόσησε από 
καρκίνο του ήπατος και θεραπεύτηκε χάρη στη γεωπαθολογία), ώστε δήλωσε ότι θα 
προτιµούσε να κοιµηθεί σ' ένα κοτέτσι, αν ανακάλυπτε ότι το υπνοδωµάτιό του είναι 
ακατάλληλο για ύπνο. 

Το γεωπαθογόνο στρες αποτελεί αιτία καρκίνου 

Όσο κι αν φαίνεται απίστευτο, ο καρκίνος σχετίζεται άµεσα µε το γεωπαθητικό 
στρες, χωρίς αυτό να σηµαίνει πώς είναι η µοναδική αιτία της νόσου. Ο δρ. F.S 
Andersen, διευθυντής αντικαρκινικής κλινικής, ανέθεσε σε ένα ραβδοσκόπο να 
ερευνήσει τις οικίες 300 καρκινοπαθών ασθενών του. Τελικά, διαπιστώθηκε πώς όλοι 
οι ασθενείς του κοιµόντουσαν πάνω από αρνητικές γεωακτίνες. Πέτυχε µάλιστα 
βελτίωση της κατάστασης πολλών ασθενών, µε απλή µετακίνηση των κρεβατιών τους 
σε σηµείο µη αρνητικά φορτισµένο. 

Ο Dr. Rambean, πρόεδρος του Ιατρικού Επιµελητηρίου του Marburg, µετά από 
έρευνα τριών χρόνων, δεν κατάφερε να βρει ούτε έναν καρκινοπαθή που να µην 
κοιµόταν πάνω από γεωπαθογόνο ζώνη. Αυτό έκανε τον Arnold Mannlicher να 
θεωρήσει τον καρκίνο ως «µία ασθένεια τοποθεσίας». 

Ο δρ. Hans Nieper, ο οποίος εφαρµόζει επιτυχηµένες αντικαρκινικές θεραπείες στη 
Γερµανία, στο βιβλίο του «Revolution in Technology, Medicine and Society» (έκδ. 
1965) εκτιµά ότι, «τουλάχιστον το 92% όλων των καρκινοπαθών που έχω εξετάσει 
έχουν παραµείνει για µεγάλο χρονικό διάστηµα -και ιδιαίτερα σε σχέση µε τον χώρο 
όπου κοιµούνται- σε γεωπαθογόνες ζώνες». 

Το ίδιο ισχυρίζεται ότι συµβαίνει και στο 75% των ασθενών που πάσχουν από 
σκλήρυνση κατά πλάκας. (Ο Nieper θεωρείται αυθεντία στο ζήτηµα του καρκίνου και 
της σκλήρυνσης). Και καταλήγει στο συµπέρασµα: «...αυτό δεν σηµαίνει απαραίτητα 
ότι η γεωπαθητική ζώνη προξενεί καρκίνο, αλλά µάλλον ότι είναι αποφασιστικός 
παράγοντας που συµβάλλει στην εκδήλωσή του». Συµβουλεύει δε τους ασθενείς του 
να καλούν έναν ραβδοσκόπο σπίτι τους, για να ελέγξει τους χώρους µε γεωπαθητική 
ένταση. 

Σηµειωτέον ότι υπάρχουν ειδικές ηλεκτρονικές συσκευές που εντοπίζουν το 
γεωπαθογόνο στρες, αλλά η ραβδοσκοπία θεωρείται η πιο αξιόπιστη µέθοδος. 
Επιπλέον, ο Nieper συµβουλεύει τους καρκινοπαθείς να µη χρησιµοποιούν ηλεκτρο-
θερµαινόµενα µαξιλάρια ή κουβέρτες, «διότι τα πεδία του ηλεκτρικού ρεύµατος 
ενδέχεται να εξουδετερώνουν τα φορτία των κυτταρικών µεµβρανών». Η γνώµη του 
Η. Nieper έχει ιδιαίτερη αξία, καθ' ότι δίπλα του έχουν µαθητεύσει σηµαντικές 
αυθεντίες της σύγχρονης ιατρικής, όπως ο γνωστός για το διαιτολογικό του 
πρόγραµµα καρδιολόγος δρ. Άτκινς. 

Με τον Nieper συµφωνεί και µια άλλη αυθεντία στη θεραπεία του καρκίνου, ο δρ. 
Ίσσελς, ο οποίος έγραψε ότι, «είναι καθήκον των ιατρών να πληροφορούν τους 
ασθενείς τους για τους κίνδυνους που διατρέχουν, εάν εκτεθούν για µεγάλα χρονικά 
διαστήµατα σε επιβλαβή γεωακτινοβολία». 

Οµοίως, ο δρ. Hagar, πρόεδρος της Επιστηµονικής Ιατρικής Ένωσης, µαζί µε έναν 
ραβδοσκόπο έλεγξαν τα σπίτια 5.348 ατόµων που είχαν πεθάνει από καρκίνο στην 



πόλη Stettin. ∆ιαπίστωσε δε προς µεγάλη του έκπληξη, πώς όλοι ανεξαιρέτως 
παρέµεναν για µεγάλα χρονικά διαστήµατα σε µέρη µε γεωπαθητική ένταση. 

Εντυπωσιακές είναι οι δηλώσεις του Vlirk Hovmand, γιου του ιατρού Ole Hovmand, 
ο οποίος ανακίνησε στη ∆ανία το ζήτηµα της βλάβης που υφίσταται ο ανθρώπινος 
οργανισµός από το γεωπαθητικό στρες: «Είµαι κατάπληκτος από τη σχέση µεταξύ 
ασθενειών και της θέσης των γεωακτίνων. Οι ασθενείς που επισκέφτηκα δεν 
χρειάστηκε να µου πουν ποιο σηµείο του σώµατός τους έπασχε. Ανακαλύπτω που 
περνούν οι ακτίνες ως προς τα κρεβάτια τους και υπολογίζω το σηµείο εκδήλωσης 
του καρκίνου. Έχω δίκιο στις περισσότερες περιπτώσεις, εκτός από εκείνες του 
καρκίνου του δέρµατος». 

Κι ενώ όλα αυτά τεκµηριώνονται από ιατρούς ολκής ανά τον κόσµο, το επιστηµονικό 
ιατρικό κατεστηµένο εξακολουθεί να θεωρεί τις ανωτέρω γνώµες ανάξιες λόγου και 
τη ραβδοσκοπία και τη γεωπαθολογία ως µη επιστηµονικές µεθόδους. Αποκλείει δε 
τη συσχέτιση γεωπαθογόνων ζωνών και καρκίνου. Οι αντιρρήσεις όµως αυτές 
αίρονται από τα παρακάτω γεγονότα: 

1) Στη Γενεύη έγινε διετής έρευνα µε κρατική επιχορήγηση, υπό τη διεύθυνση του 
δρος Otto Bergmann, για ν' ανακαλύψουν αν όντως οι γεωπαθογόνες ζώνες δρουν 
επιβλαβώς επί της ανθρώπινης υγείας. Προς τούτο, ιατροί, βιολόγοι και φυσικοί 
έκαναν πειράµατα σε 985 άτοµα. Τα άτοµα αυτά κάθονταν µόνο για 10 λεπτά σε 
χώρους µε γεωπαθητική ένταση. Για αντικειµενικά αποτελέσµατα, τα τεστ έγιναν µε 
τη διπλότυφλη µέθοδο, δηλαδή ούτε οι εξετάζοντες, ούτε οι εξεταζόµενοι γνώριζαν 
αν το άτοµο καθόταν σε χώρο µε γεωπαθητική ένταση. Οι ιατρικές εξετάσεις στις 
όποιες υπέβαλαν οι γιατροί τα 985 άτοµα αφορούσαν στην καθίζηση του αίµατος, την 
ηλ. αγωγιµότητα ορισµένων µυών, την αρτηριακή πίεση, το σφυγµό, την αναπνοή, 
την αντίσταση του δέρµατος και την κυκλοφορία του αίµατος. 

Το συµπέρασµα της έρευνας ήταν ότι οι γεωπαθογόνες ζώνες δρουν επιβλαβώς επί 
της υγείας των ανθρώπων. Κι αν οι γεωπαθογόνες ζώνες, καταλήγει η έρευνα, 
ασκούν τόσο αρνητική επίδραση επί ανθρώπων που εκτέθηκαν σ' αυτές µόνο για 10 
λεπτά, φανταστείτε τι βλάβες στην υγεία τους θα µπορούσε να προκαλέσει η 
µακρόχρονη παραµονή τους σε τέτοια σηµεία. 

2) Ο γιατρός και βιοχηµικός δρ. Curry ερεύνησε, ενώπιον άλλων ιατρών, κατοικίες 
στις όποιες είχαν ζήσει καρκινοπαθείς. Ο Curry δεν γνώριζε το ιστορικό τους κι όµως 
µπορούσε να διαπιστώσει από ποια µορφή καρκίνου είχε προσβληθεί ο κάθε 
καρκινοπαθής! Με ραβδοσκοπία έβρισκε τα ακριβή σηµεία των κρεβατιών τους, τα 
οποία διέσχιζαν οι γεωπαθογόνες ζώνες κι εκτιµούσε το είδος του καρκίνου από το 
οποίο πέθανε ο πάσχων. 

3) Οµοίως, και παλαιότερα (1929), ο Gustav Freiherr von Pohl διεξήγαγε έρευνες σε 
διάφορες βαυαρικές πόλεις, από όπου απεδείχθη το γεωπαθογόνο στρες ως 
αιτιολογικός παράγοντας καρκίνου: «Καρκίνο παθαίνουν οι παραµένοντες για µακρό 
χρονικό διάστηµα σε σηµεία που διαπερνούν γεωακτίνες µε ισχύ ανώτερη του 9» 
(είχε επινοήσει µια κλίµακα µε διαβάθµιση 1 -16). Τα συµπεράσµατα του έγιναν 
αποδεκτά από την Κεντρική Επιτροπή Έρευνας για τον Καρκίνο του Βερολίνου, η 
οποία και τα δηµοσίευσε. 



4) Η ραβδοσκοπία δεν είναι µια αναξιόπιστη µέθοδος, όπως ισχυρίζονται οι 
σκεπτικιστές. Είναι µια πανάρχαια τέχνη δια της οποίας οι αρχαίοι Έλληνες αλλά και 
προϊστορικοί λαοί εντόπιζαν υδάτινες πηγές, γεωπαθογόνες ζώνες κλπ. Πώς 
δικαιολογούν οι σκεπτικιστές το γεγονός ότι οι ραβδοσκόποι µπορούν ν' 
ανακαλύπτουν υπόγειες φλέβες νερού και να προσδιορίσουν µάλιστα σε τι βάθος 
βρίσκονται, εάν το νερό είναι γλυκό ή γλυφό κλπ; Πώς δικαιολογούν το γεγονός, ότι 
οι ραβδοσκόποι έχουν µεγαλύτερο ποσοστό επιτυχίας στην ανεύρεση υπόγειων 
υδάτων απ' ότι οι γεωφυσικοί; 

Για παράδειγµα, ο James Kimpton χρησιµοποιούσε ραβδοσκοπία για τη γεώτρηση 
πηγαδιών σε περιοχές της Ινδίας που υπέφεραν από ξηρασία. Τα ποσοστά επιτυχίας 
του άγγιζαν το 90%, ενώ τα ποσοστά επιτυχίας των γεωφυσικών µόλις που έφθαναν 
στο 30%. Αυτό έκανε µεγάλες εταιρείες όπως την Bristol Myers, την Dupont και την 
RCA να χρησιµοποιούν ραβδοσκόπους για τον εντοπισµό υδάτων. 

∆ικαίως, λοιπόν, ο Charles Richet, κάτοχος βραβείου Νόµπελ, δήλωσε µε 
κατηγορηµατικό τρόπο ότι «η ραβδοσκοπία είναι γεγονός που πρέπει να 
αποδεχτούµε». 

Οι σκεπτικιστές φαίνεται να αγνοούν ότι το Καναδικό Υπουργείο Γεωργίας, όλες οι 
µεγάλες αµερικανικές εταιρείες ύδρευσης κι ο Τσέχικος στρατός χρησιµοποιούν 
µόνιµα ραβδοσκόπους. ∆εν είναι ιδιαίτερα γνωστό ότι ο Βρετανικός στρατός µε την 
µέθοδο της ραβδοσκοπίας ανίχνευε ναρκοπέδια στους πολέµους των Φώκλαντ και 
του Κόλπου καθώς και ότι Αµερικανοί πεζοναύτες εκπαιδεύτηκαν να ραβδοσκοπούν 
για εκρηκτικές παγίδες. 

Όλα αυτά δείχνουν ότι η ραβδοσκοπία είναι µια αξιόπιστη µέθοδος. Η ανθρωπότητα 
θα είχε µεγαλύτερο όφελος αν χρησιµοποιείτο και για θέµατα υγείας. Ο εντοπισµός 
των γεωπαθογόνων ζωνών θα συµβάλει πολύ στην παγκόσµια υγεία και στον 
περιορισµό των ολοένα και αυξανοµένων κρουσµάτων καρκίνου. 

 
 

 
Γεωπαθητικό Στρές. 
 
 
Το γεωπαθητικό στρες είναι η θεωρία που υποστηρίζει ότι οι διάφορες πηγές 
ενέργειας (όπως το υπόγειο κινούµενο ύδωρ, οι πηγές ακτινοβολίας και άλλες) 
οδηγούν σε αυξανόµενη δόνηση, και ότι αυτές οι «γεωπαθητικές τονισµένες θέσεις» 
πρόκειται να κατηγορηθούν για έναν µακρύ κατάλογο ασθενειών, που κυµαίνονται 
από τους πονοκέφαλους ως τον καρκίνο.  
Προσδιορισµός των παθογόνων περιοχών 
Στη δεκαετία του '30, ο γεωπαθολόγος   George Lakhovsky αρχικά υποστήριξε ότι η 
γεωπαθητική πίεση αναγκάζει το ανθρώπινο σώµα να δονηθεί σε πολύ υψηλότερες 
συχνότητες από κανονικές, και αυτό µπορεί να έχει επιπτώσεις στο ανοσοποιητικό 
σύστηµα, κάνοντας τους ανθρώπους είτε όταν κοιµούνται, είτε όταν εργάζονται στις 
γεωπαθογόνες θέσεις, να γίνονται πιο ευαίσθητοι στους ιούς, τα βακτηρίδια, την 
περιβαλλοντική ρύπανση και τα παράσιτα. 



Η γεωπαθητική θεωρία υποστηρίζει ότι η γη εσωτερικά δονείται κανονικά στα 8Hz, 
αλλά οι θέσεις της γεωπαθητικής πίεσης λέγεται ότι δονούνται σε πολύ υψηλότερες 
συχνότητες. Εάν η δόνηση του εσωτερικού της γης των 8Hz διασχίζει µια φλέβα 
ύδατος 60-150 µέτρα βαθιά µέσα στο έδαφος, µπορούν να δηµιουργηθούν γραµµές 
πίεσης, που δονούνται πάνω από 250Hz. Τέτοιες ανωµαλίες συχνότητας λέγεται ότι 
µπορεί να προκαλέσουν διαταραχές στο ανοσοποιητικό σύστηµα, τη συµπεριφορά 
και τη δοµή κυττάρων. 
Οι επαγγελµατίες γεωπαθολόγοι ισχυρίζονται ότι µπορούν να προσδιορίσουν τις 
θέσεις πίεσης µέσω της διαδικασίας, η οποία περιλαµβάνει τη χρήση των εκκρεµών ή 
των ράβδων στην εντόπιση των τοµέων της αυξανόµενης ενέργειας, τις φλέβες 
ύδατος ή άλλους τοµείς της ακτινοβολίας. Η παρακολούθηση των µετακινήσεων και 
της συµπεριφοράς είτε του εκκρεµούς είτε των ράβδων αποκαλύπτει έπειτα τις θέσεις 
στις οποίες η γεωπαθητική πίεση είναι η ισχυρότερη, δηλ., περιοχές που περιέχουν 
µια φλέβα ύδατος ή άλλη πηγή γεωπαθητικής διαταραχής. 
 
Πολλοί  ευρωπαίοι  γεωπαθολόγοι   και µερικοί κλασικοί παθολόγοι , δηλώνουν ότι 
τα σπίτια των σοβαρότερα άρρωστων ασθενών τους είναι χτισµένα σε γεωπαθογόνες 
ζώνες.. Η γεωπαθητική πίεση εξετάζεται από αυτούς ,ως καθοριστικός παράγοντας 
στον καρκίνο, το άσθµα, την σκλήρυνση κατά πλάκας, τους ρευµατισµούς, τον ιό του 
AIDS, τη φυµατίωση και τη µηνιγγίτιδα, και για να παίξει έναν ρόλο στην 
κατάθλιψη, την αποβολή, και σε πολλές νευρολογικές καταστάσεις 
Το 1985 η ∆ρ Βερόνικα Carstens, σύζυγος του πρώην γερµανού οµοσπονδιακού 
Προέδρου Karl Carstens, δηµοσίευσε µια µελέτη δηλώνοντας ότι υπήρξαν 700 
περιπτώσεις που τεκµηριώθηκαν παγκοσµίως όπου οι τελικοί ασθενείς µε καρκίνο 
είχαν επανακτήσει την υγεία τους χωρίς οποιαδήποτε συµβατική θεραπεία αφότου η 
περιοχή του ύπνου τους µετακινήθηκε από µια γεωπαθογόνη ζώνη πίεσης, σε µια 
στην οποία δεν υπήρξε καµία ανιχνεύσιµη γεωπαθητική πίεση. 
Πολλοί γεωπαθολόγοι   χρησιµοποιούν τους ταλαντωτές πολυκυµάτων (MWOs), που 
πρωτοπαρουσιάστηκε από τον Lakhovsky, για να διορθώσουν   τις δονήσεις στις 
γεωπαθογόνες  περιοχές 

  

 


